

提起信访工作,许多人都会感到头疼,甚至望而却步,因为它是一件费力不讨好的事情,是一个花费心血而经受委屈的岗位。而在崇阳县民政局,却有这样一位民政信访干部,五年来,她一直坚守在接待群众来信来访、繁杂琐碎的工作岗位上,心里热心装着群众,默默无闻躬耕信访,无怨无悔奉献年华,她——就是崇阳县民政局群众说事厅主任吴向荣。五年来,她共接待上访群众897批件,帮群众解决实际问题765起,为了这项工作倾注了大量的心血,经受了太多的委屈,为崇阳社会和谐安定做出了突出贡献,深受群众好评。2012年,吴向荣被省民政厅授予“全省民政系统信访工作先进工作者”;2013年2月,被中共崇阳县委书记、崇阳县人民政府授予“2012年度社会管理工作先进个人”;6月被中共咸宁市委办公室、咸宁市人民政府办公室授予“咸宁市民政系统先进工作者”等荣誉称号。

把她群众当亲人,用自己的热情平抚来访人

崇阳县民政局群众说事厅是全省推广的信访接待创新平台,吴向荣担任说事厅主任,直接处在接待群众来访的第一线,每天面对的是生活困难需要扶助的对象,怒气冲冲的上访群众,无家可归的流浪汉,甚至是答非所问的精神病患者,每天听到是疾苦声、叹声、骂声和怨声。

吴向荣认为,自己是一个农民家走出来的干部,也是群众,来访人就是自己的亲人。她也深知,人无难事不

求人。群众来上访,是要求解决问题的,不能推、不能躲、不能拒。五年来,她凭着对群众的深厚感情和热情平易的态度,经受了怒气、辱骂甚至挨打,忍着委屈、心痛和泪水,接待了一批又一批的来访群众,用自己的忠诚赢得了群众的信任。

吴向荣坚持做到以情暖人、以理服人,以热情端正的接待态度,悉心倾听每一位群众来访心声。只要群众来到民政说事厅,她始终做到一张笑脸相迎、一把椅子让座、一杯热茶暖心、一腔热情接待、一句好话相送;她自觉执行信访维稳“六不”:“打听”不还手、“骂访”不还口、“病访”不歧视、“缠访”不厌烦、“骗访”不挖苦、“怪访”不发火,以热情的态度、踏实的作风和温暖的语言,耐得住烦琐,忍得住委屈,耐着颤颤渴望帮扶的心。

2013年腊月23日上午,金塘镇寒泉村民黄国斌来到说事厅向吴向荣诉苦,他身患重症肝癌,老婆外出无音讯,留下一个6岁的女儿和一个智障的儿子,生活极其困难。黄国斌情绪极为激动,声称要将智障儿子丢弃县民政局照顾。吴向荣端茶倒水,搬椅请坐,好话相劝,尽量稳住他的情绪。但黄国斌丢下孩子转头就走了。她十

躬耕信访终不悔

——记崇阳县民政局群众说事厅主任吴向荣

特约记者 龚博 通讯员 万龙学

同情黄国斌,中午她照顾黄国斌的智障儿子,喂他吃,扶他上卫生间。因为工作回不了家,她不得不让自己的女儿在家里吃方便面。

当天中午,吴向荣立即开展调查,核实黄国斌困难情况属实,她按照国家确定的所有优待政策,让黄国斌享受全部最高限度的优待政策。她打黄国斌手机却关机。下午她联系金塘镇民政干事,这个人也是一肚子苦水。到了晚上,吴向荣只好将智障儿送到县民政局救助站。第二天,她再联系黄国斌,手机依然关机。直到第三天晚上12点多她终于打通了黄国斌的电话,说明他明天上午一定来说事厅。黄国斌来后,吴向荣用车把他们父子俩送回了家。结果第五天黄国斌又带着儿子来到说事厅。当天已是腊月28日,吴向荣手上的事情千头万绪,她只得抽出时间解决这件事情,后来通过反复做工作,县民政局特例给黄国斌1800元现金请他带儿子回家过年。看着黄国斌把智障儿黄江鹏领走,她的心中那块沉甸甸的石头才放下来。

她把信访当事业,用自己的忠诚办好事急事

吴向荣认为,组织上把自己放到

这个岗位上,就是对自己的信任,必须尽自己的最大能力做好本职工作。她把信访工作当成自己的人生事业,把说事厅当成人生的舞台,一干就是五个春秋。

她始终充满爱心解决信访问题。崇阳二小门前曾再芳爱人是哑巴,直肠癌患者,两个女儿,一个博硕连读,一个读研究生,原来为丈夫治病及两个女儿读书已将门面出售,现在的生活来源仅靠爱人退休金900元。曾再芳来说事厅,询问是否能享受大病救助优惠政策。吴向荣随即到她家调查,回来后把情况向领导汇报,因政策原因不能办理大病救助,根据领导安排和特事特办的原则,吴向荣亲自到她家慰问,曾再芳当时就感动得拉着她的话说:“你真是我们困难群众的贴心人”。

她强忍着委屈接待来访群众。吴向荣深知目前社会处于矛盾纠纷多发时期、易发期,她始终把和谐的主旨贯彻在接访工作的全过程。对于闹访的人,不管怎样伤她的心,无理的指责、谩骂和侮辱,甚或人体伤害,她总是默不作声,将委屈和泪水咽下。2014年元月,闹访人员简四齐因不理解民政政策,在吴向荣为其解疑心。

她强忍着委屈接待来访群众。吴向荣深知目前社会处于矛盾纠纷多发时期、易发期,她始终把和谐的主旨贯彻在接访工作的全过程。对于闹访的人,不管怎样伤她的心,无理的指责、谩骂和侮辱,甚或人体伤害,她总是默不作声,将委屈和泪水咽下。2014年元月,闹访人员简四齐因不理解民政政策,在吴向荣为其解疑心。

过程中,简情绪一时激动,将她打倒在地。吴向荣不因自己身体受到伤害而与闹访者简四齐对打对骂。虽然心痛、身痛,还是忍着满身的委屈从地上挣扎着站起来,继续向简作政策解释工作,她的容忍终于换来了简四齐的理解和道歉,化解了简四齐对党委政府的怨气,为社会稳定换来了一份和谐。

她把岗位当责任,用自己的执着赢得信任

吴向荣认为,岗位就是职责,职责意味着担当奉献。她始终秉着信念、带着深情、倾注心血,执着的坚持在信访工作一线,在信访这个平凡的岗位上书写不平凡的业绩。

她坚信没有焐不热的心。吴向荣说过一句,再冷的心,你一点一点地温暖它,总有把它焐热的一天。她是这样说的,也是这样做。白霓镇艾滋病患者谭某,已享受农村低保及其他有关政策待遇。但他由于生活困难,仍多次去政府部门上访,并多次打电话给吴向荣,提出不符合政策的救助要求。在了解到谭某的情况下,吴向荣同志不顾同事好心的劝阻,义无反顾地把谭某约到说事厅,认真听

取他的诉求,用心和他沟通,耐心解释相关政策。鉴于他情况特殊,当即联系低保局相关领导,为其争取到部分临时救助,解决了谭某实际生活困难。她本着一个信访人热心、耐心、细心的工作理念,没有歧视谭某是艾滋病患者,经过吴向荣同志不厌烦的做工作,家长里短的聊,终于解开了谭某的心结,谭某当即表示:“民政局的同志为他解决了实际困难,他再也不上访了。”

她坚信没有解不了的难。吴向荣坚信“世上无难事,只怕有心人”,只要敢于面对,用心做事,就没有过不去的坎。现年71岁的夏石宝,今年到说事厅反映,1996年3月1日县人武部收归军队建制后,夏石宝等二人移交给县民政局安置,但夏石宝等二人一直未到县民政局办理正式交接手续。按中发[1995]12号文件规定,夏石宝同志由县民政局安置,其退休费应由县财政局列入预算解决。由于人员安置未到位,导致县财政局预算资金也没落实到位。夏石宝要求解决退休费用问题,吴向荣多次与他协商解决办法,请示各级领导同意,给予一次性补偿,并签订息诉息访协议书,夏石宝表示十分满意,承诺不再上访。

莫道荆棘遍地布,躬耕信访终不悔。面对繁重的信访接待工作,面对部分群众的误解,面对组织上给予的各种荣誉信任,吴向荣表示:“即使工作再苦再累,只要能上为政府分忧,下为群众解难,我的所有付出都值得。躬耕信访,永不言悔!”

崇阳关爱特困残疾人生活

本报讯 特约记者陈迪新、特约记者汪国文报道:特困残疾人生活补助项目是今年县委、县政府为我县办理的“十件实事”之一。为把实事办实、好事办好,崇阳县残联坚持特别救助与公开公平公正相结合原则,强化四项举措,严把特困残疾人生活补助项目审核关,推进特困残疾人生活补助项目动态化管理。

该局建立信息管理制度。在各乡镇特困残疾人补贴指标不变的情况下,对死亡人员按期核准销,对脱贫、脱残及死亡的发放对象及时进行清理,新增补助对象严格按照规定程序办理,实现“应助尽助,一个不漏”、“应退尽退,一个不假”的工作目标。并按照全省统一

的特困残疾人基础信息数据库的要求,接受有关单位和个人查询。

该局坚持动态管理,加强对特困残疾人生活补助申报条件、程序和要求的宣传,认真审核,严格把关,确保不重、不漏、不错,真正把那些符合条件、亟需救助的特困残疾人纳入救助范畴。

同时,该局强化责任落实。由县残联工作人员每人负责联系一个乡镇,对项目情况实施情况进行监督,随机抽查救助对象资料,实地走访验证救助工作开展情况。

该局还严肃工作纪律。救助发放坚持公开透明,自觉接受群众监督,对出现瞒报、虚报、冒领、截留补贴资金等严重违规违纪问题将严肃处理。

县地税档案管理晋升省特级

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙惺、周巨报道:8月6日,受湖北省档案局委托,市档案局会同市地税局、崇阳县档案局组成评审组,采取听取汇报、实地察看、集体评议等方式,对崇阳县地税局档案管理进行了省特级复查评审。

在听取县地税局档案工作专题汇报后,评审组实地察看了该局

档案室、征管资料专业档案室、实物陈列室。

通过检查,评审组认为该局在组织和人力上为档案工作提供了有力保障,档案管理制度健全,档案硬件设施一流,业务基础工作精细,档案资源开发利用取得了良好的社会效益和经济效益。经集体评议,同意崇阳县地税局档案管理通过省特级复查评审。

通远集团战高温抢进度

本报讯 特约记者锦阳、通讯员黄行军、黄干报道:连日来,湖北通远建设集团抢抓晴好天气,放弃节假日休息,采取“白+黑、晴+雨、5+2”工作法,与时间赛跑,向速度要效益,超常规,提速度,全力加快承接的工程建设。

8月1日,记者在幕阜山生态旅游公路崇阳县界头塘至白埚段工程现场看到,工程车来回穿梭,施工人员冒酷暑、顶烈日,奋战在公路建设第一线,确保工程建设顺利推进。

据介绍:崇阳县环幕阜山旅游公路全长46公里,现在正在施工的是崇阳县界头塘至白埚段幕阜山生态旅游公路改建工程项目,全长8

公里,现已进驻4个施工队,其中3个路基施工队,一个桥梁施工队,现已完成路基土方5万方。

为确保工程建设顺利,该集团着力推行“七个一”工作推进机制,即一个项目制订一套建设方案、指定一名公司班子成员负责、明确一个专班实施、倒排一张工期表、每天一巡查、每周一检查、半月一通报。

至目前,幕阜山生态旅游公路完成征地拆迁35公里,石方200万方、填筑土石方路基20.7公里、修建大小桥梁12座、路面105个,开挖大小山头20多处,土石填挖近400万立方米等主要工程数量,累计完成投资1.35亿元。



孔雀飞进百姓家

8月7日,在崇阳县石城镇光辉孔雀养殖场,美丽的蓝孔雀开屏,令人惊艳。该养殖场实行产供销一体,目前蓝孔雀存栏数量达600余只,经济效益可观。

特约记者 锦阳 王芳芳
通讯员 杨浩 摄

让群众对村支部有家的感觉

(上接第一版)

今年,洪泉村被列为集中整顿的软弱涣散基层党组织之一。4月21日,任振鹤深入该村进行把脉问诊,对提高村级党组织的凝聚力、战斗力提出具体指导意见。

村级党组织是联系群众的“最前哨”,是服务群众的“最后一公里”,选带头人是关键。4月28日,白霓镇党委按照组织程序作出决定,提议孙愁同志担任洪泉村党支部书记职务。洪泉村在新支书的率领下,从群众所想、所思、所忧、所盼的问题入手,积极地为老百姓办好事,带来了新气象。“刚才,听了大家的发言很亲切、很受教育,大家批评和自我批评直指问题,辣味十足,在村级组织生活会开出这样的效果,有这样一种认真的态度,很不容易,我认为洪泉村专题组织生活会是成功的,体现了认真的态度,体现了整风的精神,体现了村支部班子成员的党性观念、自觉的态度,为全市村支部教育实践活动带了个好头,起到了示范作用。”任振鹤深有感触地说,希望大家认真总结、继续发扬。今天的组织生活会是村两委转变作风的开始,教育实践活动的关键是找准的问题解决好。

“要重服务,让群众对村支部有家的感觉。”任振鹤指出,教育实践活动对村级提的要求是反对四风、服务群众。服务是村级党组织的核心职能,也是教育实践活动中要求村一级必须解决好的问题。老百姓看我们的党,就是看村支部;老百姓看我们的作风,就是看村干部。一个村就好比一个家庭,村支部这是广大村民的主心骨。作为一名村干部要做到“四得”,即行得正,不仅自己要做到公道正派,还要加强对其他党员群众的教育;说得清,加强学习,熟悉掌握国家政策尤其是涉农、惠民等关系群众切身的政策,做好宣传贯彻落实,保证不走样;办得事,关键是办实事,说实话

度,为全市村支部教育实践活动带了个好头,起到了示范作用。”任振鹤深有感触地说,希望大家认真总结、继续发扬。今天的组织生活会是村两委转变作风的开始,教育实践活动的关键是找准的问题解决好。

“要谋发展,让老百姓看到希望。”任振鹤要求,发展才是硬道理,洪泉村党支部要把发展作为村“两委”当前和今后一个时期,真正给老百姓解决的一件最大实事。加快洪泉村的发展,是解决村党支部为群众服务的“本事”和“本钱”的关键。村党支部要解决服务“本事”问题。解决“本事”问题,关键是两条:带头致富、带领致富。解决村党支部服务“本钱”问题。关键是抓“两个经济”,一是老百姓的增收致富,二是集体经济要做到村里富。

“要强作风,让老百姓看到变化。”任振鹤强调,这次教育实践活动的关键就是作风建设。作为党的“神经末梢”、“毛细血管”,党的形象、作风如何,群众在村干部身上感受最真实。

村干部要以老百姓之心为心,务必坚持为民利民、便民惠民、尽力而为、量力而行的准则,真正解决农村行路难、饮水难、就医难等实际问题,坚决整治当前村里存在的赌博赌博、封建迷信、大操大办等不正之风以及乱占耕地、私搭乱建等方面的问题,坚决整治农村政策到了农村进不了户的问题。要一件一件的抓,一个一个的改,实打实的为群众办实事、做好事、解难题。

“整治后进村,建设新农村,着力点在基层,发力点在上面。”任振鹤最后说,希望市县乡镇以村支部班子组织生活会为新的起点,上下联动,全面落实省委书记李鸿忠提出的“清廉为官、事业有为”的要求,统一思想,着重解决好发展的问题。同时希望通过村支“两委”的共同努力,使洪泉村能够脱掉后进村的帽子,真正正处在实处,走在前列。

市委常委、市委秘书长王汉桥,市委第三督导组组长刘合奇,县领导杭莺、陈进、陈能武等参加会议。

阳光信贷 好借好还

放款快捷、最快3天可以放款

4、个人综合消费贷款

贷款对象:年龄18至60周岁,在本地工作一年(含)以上。

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

3、生猪养殖行业农户小额贷款

贷款对象:年龄30岁(含)-60岁(不含)的水产养殖专业户

贷款额度:最高15万元

还款方式:按月还息、到期还本

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

2、“助业贷”建材家居行业小额贷款

贷款对象:年龄30岁(含)-60岁

私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员等

产品优势:无需抵押、手续简单、循环支用、用途广泛。

6、个人商务贷款

贷款对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业、合伙企业主和有限责任公司股东。

贷款额度:最高10万元—500万元

产品优势:房产、林权抵押,一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷、条件灵活。

办理流程

网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款

咨询电话:3398691,3398011

7、信用卡

申请方便,可享受境内外“先刷卡消费后还款”的便利和实惠,随时随地无忧用卡。20至50天免息还款期限由您控制,可享受积分回馈优惠。(到各邮政储蓄银行网点咨询)

电子银行业务介绍

8、个人网上银行

不跑银行排队、便捷易用,多重保护、安全可靠,申请免费、手续费优惠、经济实惠,功能丰富、服务超值。

9、个人手机银行

您的随身掌上银行,即需即用、7×24小时贴身服务,功能丰富、交易快捷,免费加办、安全可靠。

10、企业网上银行

功能丰富、满足需求,流程灵活、管理方便,友好易用、多重资金安全保障、为您提供7×24小时全天候服务,不跑银行、系统管理、手续费优惠、节约成本。

咨询电话:3397577

地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)